



BŘEZEN
MĚSÍC ČTENÁŘŮ
3

program **Městské knihovny**
a kavárny **AVION**

AKCE

V RÁMCI CELOSTÁTNÍ AKCE BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ PŘIPRAVILA MĚSTSKÁ KNIHOVNA PRO ČESKOTĚŠÍNSKOU VEŘEJNOST ŘADU ZAJÍMAVÝCH AKCÍ:

01 PÁTEK	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	17:00
EMA TRÁVNÍČKOVÁ		
Klavírní koncert. Vstupné: 70 Kč, pro členy klubu AKROPOL 50 Kč		
07 ČTVRTEK	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	17:00
DÍLNA VZORKOVNY / DEZINATURY V KRNOVSKÉ KARNOLE		
Přednáší Mgr. MICHAELA RYŠKOVÁ, metodické centrum průmyslového dědictví, NPÚ. Pořádá Klub Muzea Těšínska ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Vstupné: ZDARMA		
11 PONDĚLÍ	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	17:00
DYSKUSIJNÝ KLUB CZYTELNIKŮV		
Literární klub. Vstupné: ZDARMA		
12 ÚTERÝ	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	16:00
PUTOVÁNÍ TĚŠÍNSKEM		
Přednáška Mgr. JAROMÍRA POLÁŠKA o historických památkách a turistických atrakcích na Těšínském Slezsku. Pořádá Klub přátel výtvarného umění ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Vstupné: členové KPVU zdarma, ostatní 40 Kč		
13 STŘEDA	Městská knihovna, Ostravská ul.	15:00
LITERÁRNÍ KAVÁRNA NEJEN PRO SENIORY JAK TO VŠECHNO ZAČALO...		
Posezení u kávy pro všechny milovníky knih. V rámci klubu AKROPOL. Vstupné: ZDARMA		
13 STŘEDA	Městská knihovna, Havlíčkova ul.	17:00
PODRÓŽE BLISKIE I DALEKIE NA WYSPIE SALSY A RUMU		
Prelekcja podróżnicza. Tým razem odwiedzimy KUBĘ. Opowiadać będą ALINA I PAWEŁ WANTULOKOWIE. Vstupné: 20 Kč		

15 PÁTEK	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	16:00
DEN HERCE		
Setkání diváků s herci Polské Scény a Bajki Těšínského divadla. Pořádá MK PZKO Český Těšín - Centrum ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Vstupné: ZDARMA		
19 ÚTERÝ	Městská knihovna, Havlíčkova ul.	17:00
SPOTKANIE Z PISARKĄ LIDIĄ CZYŻ Z WISŁY		
Lidia Czyż – debiutovala powieścią <i>Mocniejsza niż śmierć</i> , która została przetłumaczona na język czeski i niemiecki. Vstupné: ZDARMA		
20 STŘEDA	Městská knihovna, Svibice	16:00
FALUN GONG		
Přednáška, výuka cvičení a představení meditační praxe tradiční čchi - kungové metody kultivace těla i myslí pod vedením DAVIDA CZYŽE. Vstupné: ZDARMA		
21 ČTVRTEK	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	17:00
STŘEDOVĚKÁ ARCHITEKTURA KLÁŠTERA DOMINIKÁNŮ V TĚŠÍNĚ: ZVLÁŠTNOSTI A SOUVISLOSTI		
Přednáší PhDr. DALIBOR PRX, CSc., Ústav dějin umění, Akademie věd ČR, v.v.i. Pořádá Klub Muzea Těšínska ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Vstupné: ZDARMA		
28 ČTVRTEK	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA	16:00
KONCERT ZUŠ PAVLA KALETY		
Koncert žáků a učitelů ZUŠ Pavla Kalety. Pořádá ZUŠ Pavla Kalety ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Vstupné: ZDARMA		

PRO DĚTI

CELÝ BŘEZEN	Městská knihovna, všechna oddělení pro děti
PRVNÍ CESTOVATELSKÁ VÝPRAVA PRVNÁČKŮ DO KNIHOVNY	
Akce na podporu dětského čtenářství. Pro žáky 1. tříd ZŠ. Děti se zúčastní dobrodružné výpravy s Gulliverem. Pro děti budou připraveny zážitkové workshopy. Po celý březen mohou prvňáčci získat členství v knihovně ZDARMA!	
VŽDY V ÚTERÝ	Městská knihovna, Svibice
ODDĚLENÍ HUDBY A UMĚNÍ	
VÝTVARKA	
Vstupné: ZDARMA	
08 ČTVRTEK	Městská knihovna, Ostravská ul. a Svibice
ŠKOLA NARUBY JARNÍ TRÍDNÍ SCHŮZKA	
Program na podporu čtení v rodině. Těšíme se na děti i rodiče. Vstupné: ZDARMA	
11 PONDĚLÍ	Městská knihovna, Havlíčkova ul.
KREÁČEK	
Výtvarný workshop pro děti. Vstupné: ZDARMA	
25 PONDĚLÍ	Městská knihovna, Havlíčkova ul.
KREÁČEK	
Výtvarný workshop pro děti. Vstupné: ZDARMA	
27 STŘEDA	Městská knihovna, Havlíčkova ul.
BOOKSTART S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA KLUB „MEDVÍDE“	
Čtení s nečtenáři, hry a aktivity pro děti. Povídání o knížkách, scénická čtení. Naučná literatura pro rodiče, informace, rady. Rezervace míst nutná. Vstupné: ZDARMA	
29 PÁTEK	Městská knihovna, Havlíčkova ul.
NOC S ANDERSENEM	
Nocování v knihovně. Pro děti 2. a 3. tříd ZŠ. Přihlášky si můžete vyzvednout ve všech odděleních pro děti. Počet míst je omezen. Odevzdání přihlášek nejpozději do 18. 3. Vstupné: ZDARMA	

SOUTĚŽE

BŘEZEN - DUBEN	Městská knihovna, všechna oddělení pro děti
CESTOVÁNÍ V ČASE ČESKÝM TĚŠÍNEM - CIESZYNEM	
Rodinná pátrací hra. Vydejte se spolu napříč dvěma městy. Cestujte v současnosti a pátrejte v minulosti! Více informací v knihovně nebo na stránkách knihovny: www.knihovnatessin.cz	
Do 1. 3. do 3. 5.	Městská knihovna, všechna oddělení pro děti
VÝLET DO AFRIKY ANEB CESTOU NECESTOU NAPŘÍČ KONTINENTEM SE ZIKMUNDEM A HANZELKOU	
Výtvarná soutěž pro děti 1. stupně ZŠ. Namaluj libovolnou techniku na formát A2, A3 obrázek inspirovaný Afrikou. Odevzdání prací v kterékoli pobočce knihovny do 3. 5.	

VÝSTAVY

Do 29. 3.	AVION CITÁRNA A KAVÁRNA
JAN KUFA KIČEŘOK FOTOGRAFIE	
Výstava fotografií Jana Kufy Kičeřoka. Pořádá Spolek Půda ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. Tato akce je financována městem Český Těšín. Vstupné: ZDARMA	
Do 29. 3.	Městská knihovna, Svibice
MINIGALERIE NA PLOTĚ	
DOTEKY MÉ DUŠE	
Výstava obrazů KLAUDIE ŠVRČKOVÉ. „Nikdy jsem nenavštívila kurzy či školu umění, jsem jen bytí, které se doma učilo malovat a dělat to, co zrovna cítí.“ Vstupné: ZDARMA	
Do 30. 4.	Městská knihovna, Svibice
ODDĚLENÍ HUDBY A UMĚNÍ	
SENJA - VESTERÁLY - LOFOTY	
Fotografie třineckého rodáka fotografa MARKA DŽUPINA z cest po severním Norsku. Vstupné: ZDARMA	



MěK Ostravská ul., tel. 558 746 950
MěK Havlíčkova ul., tel. 558 711 147
MěK Slovenská ul., tel. 558 741 548, 558 712 935
KaSC Dolní Žukov, tel. 558 712 058
www.knihovnatessin.cz



CITÁRNA A KAVÁRNA AVION
tel. 558 711 961, www.noiva-tesin.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
ČESKÝ TĚŠÍN